
В Хасанском районе вынесен обвинительный приговор по факту мошенничества двум женщинам

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору муниципального унитарного предприятия Зарубинского городского поселения («Зарубино – ДВ») и индивидуальному предпринимателю. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть [хищение](#) чужого имущества путем [обмана](#) и [злоупотребления доверием](#), совершенное группой лиц по предварительному сговору, в [особо крупном размере](#)).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2018 года директору МУП «Зарубино – ДВ» поручено принять неотложные меры к привлечению подрядной организации для выполнения работ по ликвидации чрезвычайных ситуаций на сетях холодного водоснабжения в пгт. Зарубино Хасанского района. Однако, последняя решила путем обмана и злоупотребления доверием похитить из бюджета, выделенные на ликвидацию чрезвычайной ситуации денежные средства. Она нашла сообщницу – индивидуального предпринимателя и заключила фиктивный муниципальный контракт на выполнение соответствующих работ. После выполнения ряда последовательных действий на расчетный счет предпринимателя переведены денежные средства в сумме свыше 1,2 млн рублей за работы, которые фактически не были выполнены. Впоследствии подельницы распорядились похищенными деньгами по своему усмотрению, причинив ущерб Зарубинскому городскому поселению на указанную сумму.

Суд назначил бывшему директору унитарного предприятия наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, второй фигурантке 1 год 9 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима с отсрочкой исполнения наказания, в связи с наличием малолетнего ребенка.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1592879>

